

«Люди пожилые – сердцу дорогие!»

Есть старая добрая истина: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. И это, безусловно, так! Когда ты видишь активных, не уставших от жизни пожилых людей, то понимаешь, как им повезло. Но есть другие примеры, когда люди, достигнув определенного возраста, испытывают чувство одиночества, их круг общения становится всё более узким... И нет ничего важнее, чем напомнить им, что они не забыты, что еще нужны своим родным, близким, обществу.

По доброй традиции в первый день октября воспитанники структурного подразделения ГБОУ СОШ пос. Прибой – детский сад «Зоренька» изготовили своими руками поздравительные открытки к Международному дню пожилых людей. День пожилого человека — это День Мудрости, Добра и Уважения! Это праздник, который дает еще раз понять всем нам, что старшее поколение нуждается в нашей любви, заботе и внимании. В добрый и светлый праздник мы окружаем особым вниманием не только наших родителей, бабушек и дедушек, а еще и пожилых людей, которые проживают в пос. Прибой, пос. Рузановск.

В столь сложный период ограничительных мероприятий по распространению новой коронавирусной инфекции COVID-19 мы не можем подвергать пожилых людей опасности и лично выразить слова благодарности. Работники социальной службы (АНО ЦСОН Юго-западного округа) пос. Прибой - Малоглазова Наталья Юрьевна, Бреенкова Оксана Николаевна, Агапитова Анна Ивановна с удовольствием согласились передать поздравительные открытки своим подопечным.

Дети совместно с родителями изготовили поздравительные букеты из осенних листьев, которые вручили старшему поколению семьи.

Празднование дня пожилого человека с детства, в стенах дошкольного образовательного учреждения, позволяет заложить в «маленьких» людях такие важные личностные качества, как вежливость, уважение к старшему

поколению, любовь к своей семье, и, конечно же, поддерживать творческую активность детей. Мы не должны забывать простую истину: старость придет к каждому из нас, и чтобы она была счастливой и беззаботной, нужно с раннего возраста прививать детям уважение к старшему поколению.

*Пожилый человек, это вовсе не старьёй,
Это значит, он пожил, мудрость обрёл.
Просто может быть так..., немного усталый,
Ведь всегда за собой молодёжь вперёд вёл.*

От души он делился опытом, знаньем,
Помогал нам советом, примером своим.
Так примите от нас «спасибо» с признаньем,
За ваш труд бескорыстный на благо страны!

Этот день отмечает, не только Россия.
В этот день славим всех, пожилых, мы людей,
И желаем вам старости только счастливой!
Быть здоровыми, полными новых идей!

Педагогический коллектив СП ГБОУ СОШ пос.Прибой - детский сад
«Зоренька»







